

涉嫌洗钱 在美国被捕 著名导演英达 或入狱10年

星报讯(杨杨) 近日,宋丹丹前夫、著名导演英达在美国因涉嫌洗钱被捕。通过华裔律师刘龙珠的调查,翻阅了检控书认罪书,确认英达于2月16日在康州联邦法庭达成和解。他已放弃庭审机会,并就刻意规避申报要求、进行现金拆分行为的指控认罪。联邦法官安德希将于5月11日对此案宣判,英达最高面临10年的刑期,以及最高50万美元的罚款。

根据检方的指控书,英达现年56岁,居住在康州,2011年4月到2012年3月之间的11个月之内,他先后把46.4万美元存入他和他妻子的联名账户。为了绕过监控,他每次存钱额度都低于1万美元,前后分50次存入。为掩人耳目,他和他妻子在四家银行开了六个银行账户。

作为本案和解协议的一部分,英达同

意冻结他在康州拆分存入的17.6万美元现金(是46.4万美元存入金额的38%),以及补交国税局11.3万美元的未付联邦税,此外还有2009年、2010年以及2011年三年间的罚金和利息。冻结部分资金和补交的税款合计29万美元(约200万人民币)。

康州联邦检察官达利认为,英达的结构性拆分行是有意避开交易报告的要求。因为根据联邦法律,美国的金融机构在接收1万美元以上的现金交易时,会要求客户填写“现金交易报告”。

华人为了避免麻烦,在美国将现金分多次存入银行,并刻意将每次存款金额压低在申报标准1万美元之下的情况不少。然而这种存钱方式很容易被税务局盯上,不仅要付出巨额罚款,还有可能要面临牢狱之灾。



张萌:生活中永远做不了小女人



星报讯(记者 吴笑文) 从《宝贝》里的陈静波,到《情定三生》里的沈凌霄,从《幻城》里的火族公主艳炟,到目前正热播的《周末父母》里的赵茱迪,似乎张萌的角色总伴随着一股敢爱敢恨的女强人的“霸气”。昨日在接受市场星报、安徽财经网记者微信采访,谈及新角色赵茱迪时,张萌无不感慨地表示:“这个角色跟我真的挺像的。”

谈角色:很励志很像我

谈及新角色,张萌坦言演得很心累。“从来没有演过这么一个纠结的角色,她面临的问题还是我现在生活中没有面对到的,但确实代表了咱们80后的一些人,我从她身上看到了现在80后这一代人面临的巨大压力。”

张萌说,通过这次参演《周末父母》也让她对于夫妻关系有了更深一步的思考,“一个家庭真正的主人是妻子,男人的天地更多的是社会和世界,男人更多的是考虑思想原则性、社会责任感,反而忽略了家里柴米油盐细小杂事的困难。男性往前冲,风险也更大,但女人就要来拉一拉。这是从家庭分工上的不一样。”同时,她也呼吁对于自己的父母无论身体、心灵、精神,都要给予足够的关爱。“在婚姻中不能过于由着自己。要更多地以家庭为单位去考虑问题,包括如何去关爱身边的人,不能太任性;遇到任何问题也要迎难而上,问题没有那么可怕,要相信自己。”

谈生活:做不了小女人

虽然还没有成为母亲,但《周末父母》让她过了一把当母亲的瘾,“戏里演我女儿的小演员也特别好,在戏里大家都有发挥,感觉她都把我也当妈妈一样,小朋友很棒。”被问自己将来会如何对待孩子,张萌笑着表示,“我觉得男孩儿女孩儿都挺好,有条件的话越多越好。”当然对于孩子的教育,张萌表示:“如果我将来有了孩子,我应该会努力把孩子带在身边,从小要好好了解他,这点很重要,然后及时给予反馈。”

谈及自己,张萌笑了,“生活当中我不是一个小女人,我永远都做不了小女人。”作为演员,张萌说自己的路还很长,“挺感恩的,我挺喜欢尝试不同事情。所以我挺愿意尝试不同的角色,我挺羡慕好莱坞的一些演员,从来没停止过学习,这对演艺是很大的帮助。”

黄轩首拍动作片 “虐身”又“虐心”



星报讯(记者 吴笑文) 由黄轩、段奕宏、祖峰等领衔主演的电影《非凡任务》将于4月1日上映。在接受市场星报、安徽财经网记者采访时,黄轩坦陈“这部电影是我第一次真正意义上拍动作片”,拍摄过程既“虐身”又“虐心”。

黄轩说《非凡任务》中打枪、飞摩托车、飙车戏,都是第一次尝试。很多危险激烈动作场面中黄轩都拒绝替身,事后他自己也表示后怕:“(拍动作戏)经常心都提到嗓子眼。”亲自上阵让黄轩付出了伤痛的代价,一场摩托追击戏中,由于速度太快发生事故,脚部被摩托车重砸导致韧带撕裂。为了不耽误进度,黄轩在简单处理后打着石膏回到片场,强忍着疼痛咬牙坚持拍摄了一个多月。伤痛之下,黄轩只关心会不会耽误拍摄进度:“没有因为我的脚伤耽误拍摄。”

江淮闪电队引进两名CBA球员

星报讯(记者 江锐) 正在四川温江国家篮球训练基地参加集训的NBL球队江淮闪电,队中再添两名球员,分别是福建浔兴的李航和洛阳中赫的张晓博。

自去年NBL联赛结束之后,江淮闪电进行了球员调整,在年初新加入杨文博、辛华骏、张耀仁和脱凡四名球员之后,近期又将李航和张晓博收入麾下,并已正式参加球队训练。值得关注的是,李航和张晓博两名球员均有着丰富的CBA经验,尤其是李航曾征战CBA赛场10年之久。

据江淮闪电队主教练刘久龙介绍,今年NBL联赛新赛季集训以练为主,赛练结合,第一周安排正常训练,后两周以训练、教学赛为主。集训第二周周末将进入到球员的体能测试单元,具体测试环节包括2分钟强度投篮、专项速度耐力、负重深蹲和负重卧推四大项。

“从安排上来看,此次集训内容充实,一来是为了检验球队的冬训成果,二是能够更加直观地了解球员的各方面身体素质,为新赛季做好准备。”刘久龙告诉记者,“NBL联盟球员的集训和体测是新赛季拉开序幕的一个标志,用赛练结合的方式对各支球队积累经验都有帮助。第二次参加NBL联盟集训,对我们是鼓励也是鞭策。”

刘久龙介绍,集训期间,江淮闪电还将跟其他NBL球队进行数场内部交流比赛。

据悉,参加此次集训的队伍包括江淮闪电、安徽文一、贵州森航、河南赊店老酒、陕西信达、洛阳金星、广西威壮、江苏华兰、北京东方雄鹿、河北翔蓝、湖南勇胜、江苏国立、拉萨净土以及东部陆军共计14支NBL球队,整个集训时间为期三周。

全运会预赛广州站 安徽女橄获季军

星报讯(记者 江锐) 经过两天共46场比赛角逐,第十三届全运会橄榄球项目预赛广州站的比赛昨晚结束。最终山东队包揽男女组冠军,安徽队获得女子组第三名。

根据竞赛规程,本届全运会橄榄球项目设有三站预赛和一站落选赛,预赛总成绩前四名和落选赛排名第一的队伍将携手天津队参加今年9月天津全运会的决赛圈赛事。本站比赛是4站预赛中的第二站,共有来自全国各地的10支女队和9支男队展开争夺。女子组前3名为山东、江苏、安徽队;男子组前3名为山东队、解放军队、河北队。